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EINLEITUNG

Vielen Dank, dass Sie sich für Ihren ergonomischen und aufgeräumten Arbeitsplatz für Produkte der Firma Ergolu�ons
entschieden haben.
Mit diesem elektrisch Höhenverstellbaren Schreib�schgestell können Sie in einer stehenden oder sitzenden Posi�on arbeiten. 
Dadurch wird Ihr Rücken gestärkt und Sie werden in einem ak�veren und gesunden Lebenss�l gefördert. Wir möchten Ihnen 
helfen Ihren Arbeitsplatz op�mal einrichten zu können und würden uns freuen Ihnen unter www.ergolu�ons.de auch unsere 
anderen Produkte vorstellen zu dürfen.
Sollten Sie uns gerne Ihr Feedback geben wollen, oder Beratung zu weiteren Lösungen benö�gen steht Ihnen hierzu unsere 
E-Mail-Adresse Kontakt@Ergolu�ons.de, oder alterna�v unsere Hotline unter: +49 (0) 2351 / 3682090 gerne rund um die Uhr 
zur Verfügung. Bi�e vor Beginn der Montage und dem Zusammenbau das ganze Handbuch durchlesen.
VORSICHT: Bei Verwendung des Tisches mit Überschreitung des zulässigen Gewichts oder Tischpla�en die größer wie Empfohlen, 
können Schäden oder möglicherweise Verletzungen hervorgerufen werden.
•D er Tisch soll entsprechend der Montageanleitung installiert werden.
•N ur geeignete Werkzeuge zur Montage verwenden. Die Montage sollte von geschultem Fachpersonal durch geführt werden.
•B i�e nutzen Sie nur die mitgelieferten Schrauben und Teile zur Montage und ziehen Sie die Schrauben nicht zu fest an um diese 
nicht zu beschädigen.
•D ieses Produkt enthält Kleinteile, die von Kindern verschluckt werden können, daher sollten diese von Kindern ferngehalten 
werden.
•D ieses Produkt nur in Innenräumen verwenden. Verwendung im Außenbereich kann zu Beschädigungen und Verletzungen führen.
WICHTIG: Vor der Montage bi�e alle enthaltenen Bauteile mit der Inhaltsliste abgleichen. Bei beschädigten oder fehlenden Teilen 
kontak�eren Sie uns bi�e unter Kontakt@Ergolu�ons.de



INTRODUCTION

Thank you very much for choosing a product from Ergolu�onsto equip your ergonomic and �dy workspace. This electric heigh 
adjustable standing desk lets you work in a either standing or si�ng posi�on and supports you to strengthen your back and 
help you to have a more ac�ve and healthy lifestyle.

We want to support you to furnish your workspace with ideal solu�ons and would be happy to be of assistance and would be 
proud to also introduce to you our other items under www.ergolu�ons.de. Would you like to give us any kind of feedback or 
need any support regarding our other items you can reach us under our email address Kontakt@Ergolu�ons.de or by phone 
under +49 (0) 2351 / 3682090 round the clock. Before you assemble the desk please read the whole instruc�on manual.

WARNING: When using this desk with heavier than the rated load or table plates bigger than recommended damages or 
serious injuries may result.

• The desk should be assembled according to the instruc�on manual.

• Please only use proper tools for installa�on. The installa�on should be carried out by qualified personal only.

• Please only use the screws and parts being part of the delivery content and do not �ghten the screws to much to avoid 
damages.

• This product contains small parts that could present a choking hazard. Please keep out of reach of children.

• This product is only to be used indoor. Outdoor usage may result in damages and injuries.

IMPORTANT: Before assembling, please compare all components with the delivery content list. When any parts are
missing or damaged, please contact us under Kontakt@Ergolu�ons.de.
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ELEKTRISCHE SICHERHEITSANWEISUNGEN

Nicht mit Wasser reinigen,
wenn der Stecker eingesteckt ist.

Nicht auseinander nehmen oder Teile ersetzen 
während der Stecker eingesteckt ist.

Nicht mit einem beschädigten Stecker
oder Kabel verwenden.

Niemals in einer nassen Umgebung nutzen oder wenn die 
Elektrischen Komponenten im Kontakt mit Flüssigkeiten sind.

Nutzen Sie den Tisch nicht, wenn die Steuereinheit oder die Motoren ungewöhnliche
Geräusche abgeben oder unangenehm riechen. Änderungen an den elektrischen
Komponenten sind nicht gesta�et.

ZUSÄTZLICHE SICHERHEITSANWEISUNGEN
• En�ernen Sie alle Hindernisse im Bereich der Höheneinstellung.

• Ordnen Sie die Kabel um Stolpergefahr oder das herabziehen von Geräten vom Tisch bei der Höheneinstellung.

• Modifika�onen an der Mechanischen Struktur sind nicht gesta�et.

Wich�ge Spezifika�onen für die Vorbereitung

150 kg
Eingangsspannung

100 ~ 240 V
Arbeitstemperatur

-5°C~ – 40°C

Dieses Produkt wird durch Elektrizität betrieben. Um Verbrennungen, Feuer und
Elektrische Schläge zu vermeiden lesen Sie bi�e die vollständige Anleitung

Maximal Gewicht
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ELECTRIC SAFETY INSTRUCTIONS
The product is powered by electricity. In order to avoid burns, fire and electric shock
please read the instruc�ons carefully.

Don`t clean with water while
the power is s�ll connected.

Don`t disassemble or replace components while 
the power is s�ll connected.

Never operate with a damaged
power cord or plug.

Never operate the system if it is in a moist environment or
its electrical components have contact with liquids.

Don`t operate the system if the control box makes noise or odor. Altera�ons of the
electric system are not allowed.

ADDITIONAL SAFETY INSTRUCTIONS
• Clear up all obstacles within the height adjustment range.

• Don’t leave the cords unorganized in order to prevent tripping hazards or objects to fall of the table
when adjus�ng the height.

• Mechanical modifica�ons of the frame are not permi�ed.

Important specifica�ons for Prepara�on

Maximum capacity

300 Ibs
Power input

100 ~ 240 V
Working temperature

-5°C~ – 40°C



VORBEREITUNG/PREPARATION
Benö�gte Werkzeuge/Tools needed

Wasserwage

/Bubble level
Bohrer/Drill

A blanket to protect the desk and the floor

Eine Decke um den Fußboden
und die Tischpla�e zu schützenSchraubenzieher/

Screw driver

Components

Tischbein * 4

Leg

Mitten Rahmen 2 *

Middle frame

Display 1*

Handset

Kontrollbox *1 

Control box
Stromkabel 2*

Power cable

Motor *2 Kurze Eisenstange*2 

Short steel bar  

Lange Eisenstange*2

Long steel bar

Aluminum sleeve *2

Deckel * 1

Motor cover

Side frame 1*

Rahmen

Kabelhalter*1 

Cable tray



Hardware

*8

M4X6

Hex Head Screw

*10

Kabelhalter

Cable

Clips

*8

M5X18

Schrauben

Philipps Head screw 

*1

Imbusschlüssel

Allen

Key

*1

Schraubenschlüssel

Ratchet Wrench

* 16

M6X12

Hex Head Screw

*8

M8X10

Hex Head Screw

* 8

Vibrationsdämpfer

Anti-Vibration Pad



Führen Sie die lange Eisenstange in den Motor.
Thread the long iron bar through the motor.

Tischbein * 4

Leg

Middle frame *2

Rahmen

Display 1*

Handset

Kontroll *1 

Control box
Stromkabel 2*

Power cable

Motor *2 Kurze Eisenstange*2 

Short steel bar  

Lange Eisenstange*2

Long steel bar

Aluminum sleeve *2

Deckel * 1

Motor cover

Side frame 1*

Rahmen

Kabelhalter*1 

Cable tray

Hardware

*8

M4X6

Hex Head Screw

*10

Kabelhalter

Cable

Clips

*8

M5X18

Schrauben

Philipps Head screw 

*1

Imbusschlüssel

Allen

Key

*1

Ratchet Wrench

* 16

M6X12

Hex Head Screw

*8

M8X10

Hex Head Screw

* 8

Vibrationsdämpfer

Anti-Vibration Pad



Stecken Sie die Aluminiumhülse über die  Eisenstange.
Insert the Aluminum bar onto the iron bar.

Tischbein * 4

Leg

Middle frame *2

Rahmen

Display 1*

Handset

Kontroll *1 

Control box
Stromkabel 2*

Power cable

Motor *2 Kurze Eisenstange*2 

Short steel bar  

Lange Eisenstange*2

Long steel bar

Aluminum sleeve *2

Deckel * 1

Motor cover

Side frame 1*

Rahmen

Kabelhalter*1 

Cable tray

Hardware

*8

M4X6

Hex Head Screw

*10

Kabelhalter

Cable

Clips

*8

M5X18

Schrauben

Philipps Head screw 

*1

Imbusschlüssel

Allen

Key

*1

Ratchet Wrench

* 16

M6X12

Hex Head Screw

*8

M8X10

Hex Head Screw

* 8

Vibrationsdämpfer

Anti-Vibration Pad



Stecken Sie die Eisenstange in das Tischbein. Stellen Sie sicher, dass es komple� eingesteckt

ist.Verbinden Sie jetzt die beiden Tischbeine und ziehen Sie die Verbindung fest.

Insert both steel bar end into the both legs. Make sure it is inserted to the bo�om.

And then connect two legs and then �ghten the aluminum bar.
Tischbein * 4

Leg

Middle frame *2

Rahmen

Display 1*

Handset

Kontroll *1 

Control box
Stromkabel 2*

Power cable

Motor *2 Kurze Eisenstange*2 

Short steel bar  

Lange Eisenstange*2

Long steel bar

Aluminum sleeve *2

Deckel * 1

Motor cover

Side frame 1*

Rahmen

Kabelhalter*1 

Cable tray

Hardware

*8

M4X6

Hex Head Screw

*10

Kabelhalter

Cable

Clips

*8

M5X18

Schrauben

Philipps Head screw 

*1

Imbusschlüssel

Allen

Key

*1

Ratchet Wrench

* 16

M6X12

Hex Head Screw

*8

M8X10

Hex Head Screw

* 8

Vibrationsdämpfer

Anti-Vibration Pad



Setzen Sie den Seitenrahmen auf
Put the side frame

Tischbein * 4

Leg

Middle frame *2

Rahmen

Display 1*

Handset

Kontroll *1 

Control box
Stromkabel 2*

Power cable

Motor *2 Kurze Eisenstange*2 

Short steel bar  

Lange Eisenstange*2

Long steel bar

Aluminum sleeve *2

Deckel * 1

Motor cover

Side frame 1*

Rahmen

Kabelhalter*1 

Cable tray

Hardware

*8

M4X4

Hex Head Screw

*10

Kabelhalter

Cable

Clips

*8

M5X18

Schrauben

Philipps Head screw 

*1

Imbusschlüssel

4mm

Allen Key

*1

Ratchet Wrench

* 16

M6X12

Hex Head Screw

*8

M8X10

Hex Head Screw

* 8

Vibrationsdämpfer

Anti-Vibration Pad

C×4 Allen Key
4mm

Ratchet
Wrench

*1

Imbusschlüssel

mm

Allen Key



Tighten the screws with the ratchet Wrench  

Ziehen Sie die Schrauben mit dem Schraubenschlüssel fest

Tischbein * 4

Leg

Middle frame *2

Rahmen

Display 1*

Handset

Kontroll *1 

Control box
Stromkabel 2*

Power cable

Motor *2 Kurze Eisenstange*2 

Short steel bar  

Lange Eisenstange*2

Long steel bar

Aluminum sleeve *2

Deckel * 1

Motor cover

Side frame 1*

Rahmen

Kabelhalter*1 

Cable tray

Hardware

*8

M4X6

Hex Head Screw

*10

Kabelhalter

Cable

Clips

*8

M5X18

Schrauben

Philipps Head screw 

*1

Imbusschlüssel

4mm

Allen Key

*1

Ratchet Wrench

* 16

M6X12

Hex Head Screw

*8

M8X10

Hex Head Screw

* 8

Vibrationsdämpfer

Anti-Vibration Pad

B×8 Allen Key
2.5mm

*1

Imbusschlüssel

2.5mm

Allen Key

Wiederholen Sie das ganze mit dem zweiten Set Beine.
Repeat the process with the second set of legs.



Setzen Sie die Verlängerungsstange in die beiden Rahmen ein und ziehen Sie sie mit Schrauben fest.
Intert the extension bar into the two frames and then use screws to �ghten it..

C×12 Allen Key
4mmTischbein * 4

Leg

Middle frame *2

Rahmen

Display 1*

Handset

Kontroll *1 

Control box
Stromkabel 2*

Power cable

Motor *2 Kurze Eisenstange*2 

Short steel bar  

Lange Eisenstange*2

Long steel bar

Aluminum sleeve *2

Deckel * 1

Motor cover

Side frame 1*

Rahmen

Kabelhalter*1 

Cable tray

Hardware

*8

M4X6

Hex Head Screw

*10

Kabelhalter

Cable

Clips

*8

M5X18

Schrauben

Philipps Head screw 

*1

Imbusschlüssel

Allen

Key

*1

Ratchet Wrench

* 16

M6X12

Hex Head Screw

*8

M8X10

Hex Head Screw

* 8

Vibrationsdämpfer

Anti-Vibration Pad



Hängen Sie die Kabelwanne ein.
Hang up the cable tray.

Tischbein * 4

Leg

Middle frame *2

Rahmen

Display 1*

Handset

Kontroll *1 

Control box
Stromkabel 2*

Power cable

Motor *2 Kurze Eisenstange*2 

Short steel bar  

Lange Eisenstange*2

Long steel bar

Aluminum sleeve *2

Deckel * 1

Motor cover

Side frame 1*

Rahmen

Kabelhalter*1 

Cable tray

Hardware

*8

M4X6

Hex Head Screw

*10

Kabelhalter

Cable

Clips

*8

M5X18

Schrauben

Philipps Head screw 

*1

Imbusschlüssel

Allen

Key

*1

Ratchet Wrench

* 16

M6X12

Hex Head Screw

*8

M8X10

Hex Head Screw

* 8

Vibrationsdämpfer

Anti-Vibration Pad



Befes�gen Sie die Steuerbox und den Controller.
Fix the control box and the controller.

Tischbein * 4

Leg

Middle frame *2

Rahmen

Display 1*

Handset

Kontroll *1 

Control box
Stromkabel 2*

Power cable

Motor *2 Kurze Eisenstange*2 

Short steel bar  

Lange Eisenstange*2

Long steel bar

Aluminum sleeve *2

Deckel * 1

Motor cover

Side frame 1*

Rahmen

Kabelhalter*1 

Cable tray

Hardware

*8

M4X6

Hex Head Screw

*10

Kabelhalter

Cable

Clips

*8

M5X18

Schrauben

Philipps Head screw 

*1

Imbusschlüssel

Allen

Key

*1

Ratchet Wrench

* 16

M6X12

Hex Head Screw

*8

M8X10

Hex Head Screw

* 8

Vibrationsdämpfer

Anti-Vibration Pad



Setzen Sie die Vibra�onsdämpfer ein. 
Put the An�-Vibra�on pad onto the frame.

Tischbein * 4

Leg

Middle frame *2

Rahmen

Display 1*

Handset

Kontroll *1 

Control box
Stromkabel 2*

Power cable

Motor *2 Kurze Eisenstange*2 

Short steel bar  

Lange Eisenstange*2

Long steel bar

Aluminum sleeve *2

Deckel * 1

Motor cover

Side frame 1*

Rahmen

Kabelhalter*1 

Cable tray

Hardware

*8

M4X6

Hex Head Screw

*10

Kabelhalter

Cable

Clips

*8

M5X18

Schrauben

Philipps Head screw 

*1

Imbusschlüssel

Allen

Key

*1

Ratchet Wrench

* 16

M6X12

Hex Head Screw

*8

M8X10

Hex Head Screw

* 8

Vibrationsdämpfer

Anti-Vibration Pad

E×8



Schließen Sie alle elektrischen Teile an.
Conntect all the eler�cl parts, control box and motor lines and the controller.

Tischbein * 4

Leg

Middle frame *2

Rahmen

Display 1*

Handset

Kontroll *1 

Control box
Stromkabel 2*

Power cable

Motor *2 Kurze Eisenstange*2 

Short steel bar  

Lange Eisenstange*2

Long steel bar

Aluminum sleeve *2

Deckel * 1

Motor cover

Side frame 1*

Rahmen

Kabelhalter*1 

Cable tray

Hardware

*8

M4X6

Hex Head Screw

*10

Kabelhalter

Cable

Clips

*8

M5X18

Schrauben

Philipps Head screw 

*1

Imbusschlüssel

Allen

Key

*1

Ratchet Wrench

* 16

M6X12

Hex Head Screw

*8

M8X10

Hex Head Screw

* 8

Vibrationsdämpfer

Anti-Vibration Pad



Bi�e achten Sie beim Anpassen der Rahmenposi�on darauf, dass diese die Markierung auf der inneren Querstange nicht überschreitet
When adjus�ng the frame posi�on, please make sure it doesn't exceed the range of silk screen prin�ng on the inner crossbar.

Mon�eren Sie die Tischpla�e mit einem Akkuschrauber. 
Assemble the table top using a drill

Kleben Sie die Kabelhalter unter die Tischpla�e, um die Kabel op�mal zu führen.
S�ck the adhesive cable clips under the desk to organize the cords.

Tischbein * 4

Leg

Middle frame *2

Rahmen

Display 1*

Handset

Kontroll *1 

Control box
Stromkabel 2*

Power cable

Motor *2 Kurze Eisenstange*2 

Short steel bar  

Lange Eisenstange*2

Long steel bar

Aluminum sleeve *2

Deckel * 1

Motor cover

Side frame 1*

Rahmen

Kabelhalter*1 

Cable tray

Hardware

*8

M4X6

Hex Head Screw

*10

Kabelhalter

Cable

Clips

*8

M5X18

Schrauben

Philipps Head screw 

*1

Imbusschlüssel

Allen

Key

*1

Ratchet Wrench

* 16

M6X12

Hex Head Screw

*8

M8X10

Hex Head Screw

* 8

Vibrationsdämpfer

Anti-Vibration Pad

A×8



befes�gen Sie die Schrauben unter dem Rahmen.
Fix the screws under the frame.

Tischbein * 4

Leg

Middle frame *2

Rahmen

Display 1*

Handset

Kontroll *1 

Control box
Stromkabel 2*

Power cable

Motor *2 Kurze Eisenstange*2 

Short steel bar  

Lange Eisenstange*2

Long steel bar

Aluminum sleeve *2

Deckel * 1

Motor cover

Side frame 1*

Rahmen

Kabelhalter*1 

Cable tray

Hardware

*8

M4X6

Hex Head Screw

*10

Kabelhalter

Cable

Clips

*8

M5X18

Schrauben

Philipps Head screw 

*1

Imbusschlüssel

Allen

Key

*1

Ratchet Wrench

* 16

M6X12

Hex Head Screw

*8

M8X10

Hex Head Screw

* 8

Vibrationsdämpfer

Anti-Vibration Pad

D×8 Allen Key
4mm



Unter jedem Fußist ein jus�erbarer Teller. Wenn der Fußboden leichte Unebenheiten hat,
kann man mit diesen den Tisch op�mal austarieren. Am besten nutzen Sie hierzu eine Wasserwage.
Underneath each foot there is one adjustable pad pads. If the floor is not even you can adjust the
height to level the tabletop. Best you use a bubble level for this.

Stecken Sie das Stromkabel ein.
Jetzt können Sie Ihren neuen Steh-Sitz Arbeitsplatz nutzen.
Connect the desk to power.
You can now use your stand-sit desk.



Before Plugging the table into the outlet,
make sure that: 

- The lift columns are level and set at the lowest 
  position.
- All the screws are tightened,to avoid the desk 
making noise and wobbling.

 Activate the desk by following the next steps.
 
- Please press button down and hold for 10-15 
  seconds until it stutters and beeps.
- Release the button, then your desk is ready 
  to use.

Fer�g zur Nutzung  Ready To Use

Setting three Memory HeightDesk Height Up and Down

Vor dem Einstecken des Tisches

- Gehen Sie sicher, dass alle Säulen auf der 
  gleichen Höhe sind.
- Versichern Sie sich, dass die Schrauben alle 
 festgezogen sind.

Den Tisch erstmalig aktivieren:

- Halten Sie die Pfeil runter Taste für ungefähr 
  10-15 Sekunden, bis der Tisch stoppt und



Press by holding 
 10-15 seconds

-Press button “M”,display show “S-” with 
 flash. 
-Press number and set desired position.

1. Memory desired height

2. Advanced Safety feature- lock and
    unlock the table

3. Reset the table

When display show Error code or RST,
 Please reset the table.   

    -Unplug the power cord from the control 
     box.
    -Unplug the cable that links the keypad 
     to the control box.
    -Do the reset: please press button down 
    and holdfor 10-15 seconds until it stutters 
    and beeps.
  

If the keypad displays HOT,please 
unplug and replug and let it cool off 
for a couple of minutes before 
proceeding again.  

-Press button up and down at same time 
 for 5 seconds, display “LOC”.
-All single button will be inactive and table 
 will be unable to move.
-Pressing button up and down together will
 unlock the keypad and release the LOC

Kurzanleitung  Operation Guide

-Drücken Sie die Taste “M” bis im Display “S-”
 blinkt.
-Drücken sie eine der Zahlen um die Position 
 zu speichern.

1. Höhenspeicher

2. Sperrfunktion

3. Reset bei Problemen
Wenn der Tisch einen Fehler oder “RST ”
im Display anzeigt befolgen Sie folgende 
Schritte:   

    -Stecken Sie das Stromkabel aus, bis das 
     Display sich von selbst ausschaltet.
    -Stecken Sie das Kabel vom Display aus.
    -Verbinden Sie jetzt wieder alle Kabel und 
     machen Sie einen Reset indem Sie die Pfeil 
     runter Taste drücken bis der Tisch einmal 
     komplett nach unten gefahren ist, wieder ein 
     kleines Stück nach oben fährt und einen 
     Signal Ton abgibt.
  

-Drücken Sie die beiden Pfeiltasten für ca. 
 5 Sekunden bis das Display “LOC”anzeigt.
-Drücken sie erneut beide Tasten um den 
 Tisch zu entsperren

Wenn das Display „HOT“ anzeigt stecken 
Sie den Tisch vom Strom aus un



Hiermit erklärt die Ergolu�ons GmbH, dass die gedruckte Konformitätserklärung dem Produkt beiliegt.
Sollte die Konformitätserklärung fehlen, kann diese postalisch unter der unten genannten Herstelleradresse
angefordert werden.
Hereby Ergolu�ons GmbH declares that the Declara�on of Conformity is part of the shipping content.

                 

 
 

 

                  

 
 

                   

 
 

 

if the declaration is missing, you can request it by post under the below mentioned manufacturer adress. 
www.ergolutions.de
Ergolutions GmbH
Heerstrasse 62
58553 Halver
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